

方山县消防救援大队

聆听“战火”中的青春故事



聆听孙恩长老人讲述他的革命故事

本报讯(记者 符宏伟)5月2日,方山县马坊镇开府村,退役军人孙恩长的家里热闹了许多。在“五四”青年节来临之际,方山县消防救援大队的6名消防员来到孙恩长老人家中,聆听老人“战火”中的青春故事。

孙恩长生于1929年。1948年,开府公社发出了招兵公告,19岁的孙恩长立即报名,和开府公社的二十几名青年一起参军入伍,跟随刘伯承将军的部队开赴临汾,随

后转战西安、青海、兰州,后回到太原。参军五年,孙恩长参加过无数次战斗,先后担任过通讯员、机枪手、炮手,后因身体原因,回到家乡。

如今,已经94岁高龄的孙恩长依然精神矍铄,思路清晰。回忆起青年时期的积极投身革命,他说:“当时县里要招500多人,我年龄也合适,其他没多想,就报名参军了。”

作为目前方山消防救援大队年龄最小的消防员,19岁的任浩博听了孙恩长老人讲的故事,他想起了自己的外曾祖父。“我的外曾祖父参加过朝鲜战争。从小,外曾祖父就爱给我讲他参军打仗的故事。和孙恩长爷爷一样,他们的身体都很硬朗。外曾祖父到80多岁时还是自己做饭、照顾自己。孙恩长爷爷也把自己照顾的很好。作为消防员,我们更应该向老一辈学习,好好努力,锻炼好身体,提高自己的消防救援技术水平,更好地服务人民。”同样的19岁,同样的青春,不同的阵地,孙恩长、任浩博,他们的青春都在努力着。

随后,青年消防员们认真地地为孙恩长老人打扫院子,也邀请孙恩长老人参观消防车,为孙恩长老人介绍新式消防救援装备。

方山县消防救援大队教导员刘建国说:“祖国需要,他们义无反顾。这种精神很值得青年消防员们学习!希望通过聆听革命老军人的青春故事,激发青年消防员的爱国主义精神,珍惜当下生活,为消防事业奉献自己的青春。”



获得冠军的亮剑A队

我市“全晋杯”足球赛成功举办

本报讯(记者 梁瑜)蓝天白云下加油喝彩声阵阵,绿茵场上衣着鲜艳的两支足球队你来我往,厮杀得分外激烈,进球如梅花间竹,精彩不断。4月29日,吕梁市“全晋杯”六人制足球赛在离石区西南供热站正式打响。本次比赛由吕梁亮剑足球俱乐部和吕梁西南供热站共同主办,山西全晋贸易集团有限公司友情协办,共三支足球队参加角逐。

本次比赛为6人制,每场比赛均配备2名裁判,上下半场各20分钟,中场休息最多不超过10分钟。每队半场可申请技术暂停1分钟,用于运动员补水和教练场边技术指导。比赛赛制为循环赛,每队胜一场得3分,平局各得1分,负一场得0分,按全部比赛的积分多少决定名次,积分多者名次列前,如两队或两队以上积分相等,则依次比较相互之间的胜负关系、净胜球、进球总数,列出最后名次。

经过全部三场共三个小时激烈的比赛,最终亮剑A队两战全胜积6分排名第一,捧得冠军奖杯,球员刘靖荣获金靴奖。比赛进一步增进了各足球队之间的交流,大大有益于市区足球水平的提高。

孝义市

广场舞大赛舞出群众精气神



广场舞大赛舞出孝义群众精气神

本报讯 大地欢歌,出彩孝义。为了打造群众文化赛事活动品牌,推动群众文化活动及比赛蓬勃开展,充分展示全市公共文化活动成果,近日,2023年山西省群众文化惠民工程孝义市2023年“舞动胜溪”广场舞大赛展演活动在孝义市区大峰·中和书苑精彩上演。

来自全市乡镇街道初赛推选出的30个参加复赛的队伍身着盛装,精神饱满,劲头十足依次登场。伴随着欢快的旋律,他们以饱满的热情、优美的舞姿和灿烂的笑容,向观众展示了团队独特的风采以及热爱生活、积极乐观的精神风貌,赢得在场观众阵阵掌声和喝彩声。经过激烈角逐,共评出一等奖一名,二等奖三名,三等奖五名,优秀奖21名。

本次大赛充分展现了孝义市广大群众对广场舞活动的参与性、健身性、观赏性、娱乐性的热爱,让更多群众领略广场舞魅力,进一步传播了文明新风,唱响了时代主旋律,是提高全市群众文体生活的幸福感、获得感的重要举措。本届赛事由孝义市文化和旅游局主办,孝义市文化馆承办,孝义市卫生健康和体育局、大峰·中和书苑协办。

(李竹华 蒋建林)



为孙恩长老人打扫院子

如意湖里春光美

五一假日期间,阳光明媚,春风和煦,广大市民带着家人和孩子在市区如意湖公园游玩。

王洋 摄



门球是一项操作简单、比赛时间短、运动量不大的运动项目。近年来,汾阳市努力抓基地建设,积极开展门球场地,狠抓队伍建设、业务培训 and 赛事组织,门球队正向着群体化和年轻化推进,已真正发展成为一项群众性的体育活动项目。图为汾阳市门球协会组织的一场门球比赛。

李勇斌 摄